

年关近,“秘鲁币”又来糊弄人

骗局虽老却总有人上当,近日,一五人诈骗团伙被定陶警方打掉

本报定陶2月12日讯(记者赵念东 通讯员 朱建英) 春节临近,那些居心不良者又会想着法子干一票。利用不值钱的过期“秘鲁币”行骗,已是“老把戏”了,骗局虽老却总有人上当。10日,定陶县公安局就打掉一使用“秘鲁币”冒充外币兑换人民币诈骗的团伙,5名犯罪嫌疑人落网。

10日凌晨5时许,在菏泽黄河路,一辆正在行驶的出租车突然被两辆不知从哪里冒出来的小汽车前后夹在中间,从车上下来几位年轻人,迅速上前将出租车上四男子当场摁倒在地,其中一人逃出200余米后被擒。随后,几位年轻人亮出工作证。原来,他们是定陶县公安局民警,被他们擒获的是5名利用“秘鲁币”冒充欧元诈骗的犯罪嫌疑人。

据介绍,近日,定陶县公安局接到多名群众报警,称在单县发往菏泽的客车上,被人以兑换外币的方式骗走数额不等

的人民币。接警后,定陶警方对案情进行了分析研判,并与以前破获的“秘鲁币”诈骗案相串并,掌握了犯罪份子活动轨迹。

10日凌晨4时许,定陶县公安局民警将以王某为首的诈骗团伙锁定,并对其住所进行观察布控。凌晨5时许,两名男子驾驶一辆出租车停在王某住处,约10分钟后三名男子从王某住所走出来,上了久候的出租车,向东驶去。布控一个多小时,办案民警确认该团伙成员全部到齐,随即发出抓捕指令。很快,两辆汽车将出租车拦截,以王某为首的诈骗团伙成员全部落网。

经查,自2015年1月份以来,王某等5人经过周密的计划,商量了一个升级版的“秘鲁币”手法,就是假扮西藏人拜佛求子,用秘鲁币冒充欧元在单县发往菏泽的客车上骗钱。

为了掩人耳目,保证诈骗顺利进行,5个人还对诈骗过程



定陶警方查获的“秘鲁币”。 通讯员 朱建英 摄

中的具体作用进行了明确的分工,即选定在客车上诈骗,1人开车尾随其后,另4个人分批上客车,由一人假扮西藏人最后一个上车,故意说几句别人听不懂的话,谎称是拜佛求子的,拿出“秘鲁币”;一人假装是以前在西藏当过兵的翻译,主动

帮助翻译,骗车上的乘客说其手里的“秘鲁币”是欧元,很值钱;此时一人出来称自己在银行上班,手里还拿个紫外线验钞机,假装检验“欧元”的真伪,以骗取别人的信任;另一人在边上当“托”,并用人民币去换印印尼盾。

盗窃通信电缆 涉案100余万元

巨野警方打掉一特大破坏通信设施犯罪团伙

本报巨野2月12日讯(记者李德领 通讯员 魏衍军 王有方) 一犯罪团伙穿铁鞋攀爬电线杆偷窃通信电缆,后在巨野警方的侦破下,10日将犯罪嫌疑人林某、毕某等人抓获。目前,案件正在进一步审理中。

今年1月份以来,巨野县公安局连续接到联通公司工作人员的报警,称在陶庙、章缝、大义等地的通信设施陆续遭到不法犯罪嫌疑人破坏。接警后,巨野公安局抽调精干警力进行攻坚破案。

经细致勘察现场,犯罪嫌疑人作案时间均在凌晨1-5时,穿铁鞋攀爬电线杆将通信电缆剪断后,用机动车将电缆线拖拽至空旷地打捆装车后逃离现场。该系列案件作案手法特点基本相似,办案民警断定是同一犯罪团伙,专案组对该系列案件逐一进行分析梳理,进行并案侦查。

经调取案发现场周围视频监控,警方划定了犯罪嫌疑人行动轨迹和生活区域。在此基础上,专案组分头行动进行调查摸排,最终锁定犯罪嫌疑人林某、毕某。10日,专案组兵力三路,成功将犯罪嫌疑人林某某、毕某、闫某某抓获。

经查,自2013年10月份以来,该犯罪团伙先后窜至陶庙、大谢集、大义、章缝、营里等地,破坏、盗窃通信设施,疯狂作案34起,涉案价值100余万元。

武装巡逻 确保春节安全祥和

菏泽武警支队启动常态化城市武装巡逻

本报菏泽2月12日讯(记者张建丽 通讯员 张殿航) 12日,记者从菏泽武警支队获悉,为共建菏泽社会稳定大局,确保人民群众过一个安全祥和的新春佳节,武警支队启动常态化城市武装巡逻。

记者了解到,目前菏泽武警每天分早、中、晚三个时段,携枪带弹,全副武装,采用乘车与徒步相结合的方式,对重要目标、重点区域实施密切控制。其余时段严密组织机动备勤,随时处于高度戒备态势,完全保证“五分钟到位、十分钟增援、高效率处置”应急处突方案的落实。

据介绍,主要担负巡逻勤务的是支队直属大队一中队。该中队驻守在青年湖畔,是执行全训任务的机动分队,官兵军事技术精湛,作风纪律优良,多次代表支队参加上级军事比武载誉而归。



武警官兵在巡逻。



齐鲁晚报·今日菏泽 菏泽车友会官方微信二维码

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层



悦品书香 启迪梦想